



Сотрудниками 1-го отдельного взвода батальона патрульной службы при Горловском ГУ раскрыта кража. Как пояснил Максим Королев, заместитель командира батальона ПС, автопатрулю в составе Виктора Запорожского, Александра Снежко, Дмитрия Ступич, Ильи Гечева удалось задержать квартирных воров, которые около 8 часов вечера, воспользовавшись отсутствием домовладельцев, взломали входную дверь частного дома.

- *Особого труда задержать воров не составило*, - рассказывает **Дмитрий Ступич, инспектор вышеуказанного взвода,**

- *так как хозяйка обворованного дома пояснила, что несколько часов назад выпивала вместе с малознакомыми парнями, которые и стали основными подозреваемыми.*

Парни знали, что женщина ушла после совместного распития спиртного к подруге, а ее муж находился на работе, вот и не упустили возможности взломать двери дома.

Оттуда они вынесли швейную машинку, магнитофон и электрическую плиту. К счастью, далеко им уйти не удалось, сотрудники патрульной службы расстроили все планы воришек. А намеревались они весь украденный незатейливый скарб продать по дешевке, чтобы хватило на очередную бутылку самогона. Сейчас все имущество возвращено законным владельцам, сообщает [пресс-служба](#) Горловского ГУ.

На данный момент установлено, что задержанные уже имели судимости, одному из них – 28 лет, второй на 10 лет старше. Оба находились на лечении в тубдиспансере Горловки. В настоящее время содержатся в изоляторе временного содержания им предъявлено обвинение в краже чужого имущества.